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Tpan3ucTop KpeMHHEBRIH IUTaHAPHLIY [TONEBOM C 3aTBOPOM B BHAC 00PaTHO CMEIICHHOTOp-1
rmepexona H KaHanomn-THiA. IlpensasHavyeH g IpUMEHEHN A BO BXOMHRX M BRXOIMHBIX KACKaJAX
ycHUmMTeneif 1 B mpeoSpa3oBaTeNnX JYaCTOTH repMETU3NPOBaHHOM anmaparypH. BHIyckaercs B
IUIACTMACCOBOM KOPITyCe ¢ XeCTKMMH BHBoRXaMH. Macca Tpan3ucTopa He 6oiee 0,1 r.
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OAeKTPIIECKRE NAPAMETPLE

Kosppunuenr mymMa Ha wacrore f = 400 MIum mpu Ucu = 10 B,

Jo T 20 MA .....ooooeeettetectttreeeeeertie s esesar e e s eesssar s re s s e s e e s e st ebresesase et sesnnans 2,6*...3*...6 nb
SAC nryma Ha yacrore f= 100 xI'ty mpu Ucu = 10 B,

JE =20 MA ..o eeeeesreees s e en e e et e sas s neneseses e s s res s se s s n e 0,8...1..2 BBATI
KpyrH3na xapakrepucTHkd upd Ucum = 10 B, Usu = (0, He MeHee:

T =425 H -00°C ...t ceciieecireecrer st e cesseessaensessanseesasssnessssnraeesamneees 50 MA/B

T = FL25°C oceteeccerneeecreeseeestessesnseness s aversesraesonesessnanssesssnntressrebbaseasssnnn 35 MA/B
Hanpsixenme oTcedku mpd ICH = 10 B, Jo = 10 MKA ........oooovnriviicieceierenrianeenes 4.12 B
Havanpaniit 10k cToka npH Ucu = 10 B, Ui = 0, He 60Mee ...c..ovvveevveeiernnreveennnns 400 MA
Tok yreuxu 3arBopa npu Bu = -15 B, He GoJee:

T = FH25°C .ottt ses i evrerran e eaes et s s e aenns 1.108 A

T = F125°C coeerriicecseeen et eesae s esae st s ee s s e ns s st soas st esasaseaeeaes 1.106 A
EMKoCTS CTOK -~ 3aTBOp mpu Ucu = 10 B, Uau = -10 B, He 6onee ......................... 6 md

Ipeacanbie IKCIAYATANHOHNbIC NAHHBIC

TIOCTOAHHOE HAIIPAXEHHE CTOK = HCTOK o.v..eeoreesrereiriniseieeesresasesssssssssessssssssessesessenss 20 B
TTOCTOAHHOE HAIPAKCHHE 3ATBOP = CTOK ...uoevverveereerirrrerrieesessreseesssassssessesssssssssnmsens 20B
ITocTosiHHOE BAIPSIKCHHUE 3ATBOP ~ HCTOK ....ovvvveeiieeearesaresseessssneessosesssssossenesessnssns 15B
TTOCTOSHHBIM [IPAMOM TOK 3ATBOPA ....cvvvreeirvreirereenreariensrararissraessesoressssressnssssnsssessess 5 MA
HocrosnAas paccenpaeMast MOIMHOCTE: mIpl T = -60...425°C ..ooooveoreeeeerereaann, 1 Br
TemnoBoe COMPOTHRICHHE MEPEXOM = CPCIIA ..oeeeuvvecrrrrrererrenveereranssessnscersaesosssnsssnses 125°C/Br
TeMIIepaTypa OKPYXKAIOMIEH CPEIBE ....cc.oeviveieeieiirrersrressreisrerssseeessessssosesssmssanserensens -60...+125°('}§

1 Mpu 7> +25°C nocrosnHas paccenBacMas MOILHOCTE ONpEeaseTcs U3 BHPAXKCHUSA

Pmaxe = (150-T)/125 , Br
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